

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 北京版 | 第622期 | 2023年10月14日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

昔日的仇人变亲人

九十年代，因盖家属楼时结下了怨，他与其中一邻居就象仇人一样。几年后，他们却从仇人成为了亲人。

【明慧网】1996年9月，我开始修炼法轮功，没多久，不知不觉，多年的胃痛不疼了，习惯性的感冒没了，额窦炎好了。一个多月后，媳妇也开始走入大法中修炼。我们修炼法轮功后无病一身轻，更重要的是，明白了要按真、善、忍的要求去做个好人，道德回升。

与邻居结怨如仇人

在没修炼大法前，我处处是为自己打算。早在90年代初，我们局里的另外一个二级机构单位在我们住的楼旁边盖楼，为了建筑面积能大一点，就紧贴着我们家属楼盖楼，他们的楼盖的高，地基打的深，没盖多高，就使我们的楼地基下陷，我们家住的这一侧的楼顶墙上出现裂痕，而且，施工给我们带来很多不便和危险，经常有东西砸到我家的院子里。我们这边住的几户人家很害怕，我们就阻止他们施工，并将他们告上法庭，我们局长从中协调也不行。后来他们买通了我们请的律师和法院的法官，使这官司不了了之，我们花了钱买闷气生。

因为我是组织者，自然使他们所有的住房户恨我。我得到消息，他们准备到我家来寻衅滋事，我也忙着找人，准备和他们干，差点械斗。从此，紧靠我们的邻居关系最为紧张，特别是五楼上住的王老大（化名），我们简直就像仇人。

修炼大法化解怨恨

自从走入大法修炼后，我要按照大法真、善、忍的要求去做，遇到利益不去争斗，能包容别人，遇事忍让。回想起我们楼旁边盖楼之

事，我没有替对方考虑，他们那么多户人家，没有房子住，在当时那么贫穷的情况下，还要从微薄工资有限的钱中拿出钱来去租房。我不该为了自己的利益不去考虑别人，而且还去伤害别人，造成了恶果。想到这里，我心中没有了恨。见到原来因盖楼而发生矛盾敌对的人，充满了善意，一见如故，和气象朋友。

邻居夫妇体验修炼的神奇

原来和我象仇人一样的王老大住在五楼，他一到凌晨3点就再也不能睡了，咳嗽的厉害，只能坐着。为了不影响家人休息，他坐在客厅的窗边等天明，日复一日，非常难受。

他每天都看着我凌晨3点半拎个包出去，6点钟以前回家，觉得很奇怪，终于有一天，他忍不住问我：你每天早晨那么早出去干什么？我告诉他我在炼法轮功！他问我，法轮功好吗？我说有一本书，你先拿去看一看吧。我马上把《转法轮》（法轮大法指导修炼的主要著作）这本宝书给他送上五楼去。

哪想到，他不出两天很快的就把《转法轮》认真的看完了，让他妻子为他做了一个垫子，凌晨3点半准时出来，跟我们一起开始炼功。他对我说：奇怪不，我看《转法轮》这本书，当天就睡着了，睡的真香啊，三点钟也没有醒，也不咳嗽了。这真是神奇！

他的妻子胖嫂目睹了这一切，也争着看《转法轮》，看到底是什么书这么神奇。她连续看了好几



天，她明白了法轮功可不只是锻炼身体，是高德大法，是修炼，是救人脱苦海的。她又做了一个垫子，早晨拎着，与王老大一块去广场炼功，晚上一起到我家参加集体学《转法轮》。她从开始看《转法轮》、炼功不久，她严重的心脏病好了，其它的病也不翼而飞。原来上五楼，别说拎东西，上楼都是上一层楼喘着气，歇好一会儿，才能再上一层楼，再歇。上到五层楼到家时，人都不行了。她现在拎着东西一口气上到五楼，根本不费劲。

昔日的仇人成为亲人

我们过去因盖楼时结下了怨，象仇人一样；今天，我们通过修炼，都变了样，我们一起切磋，谈修炼后的心得体会，沉浸在无比幸福之中，话总也说不完，夜深了，催他们回家还依依不舍。

我们象亲兄弟一样，特别是我被中共迫害的日日夜夜里，他夫妻俩帮助我们家料理家务、解决困难；孩子结婚时，我被非法关押在看守所被非法判刑迫害，全靠他两口操劳，策划婚事，孩子流着眼泪在婚礼上表示感谢。

我们从仇人到成为亲人，是大法的无比威力的体现，是现在全世界有一百多个国家和地区那么多人为什么要炼法轮功的原因。谁得到大法谁幸福！

文/中国大陆大法弟子甄真◇

北京法轮功学员高维平遭绑架 八旬老父亲失照顾

【明慧网】北京市东城区法轮功学员高维平女士九月十四日被顺义区仁和派出所警察从她父亲家中绑架，非法关押在顺义区看守所至今。她 80 多岁的老父亲体弱多病，亲眼目睹这一切，深受打击，茶不思、饭不想，整日长吁短叹。

现年 58 岁的高维平，原中国新闻社研究部采编（隶属于国务院侨办）。一九九四年开始修炼法轮大法后，不但困扰她多年的腰腿疼、妇科炎症等病症消失了，精神不再抑郁，身体轻松；更多的是明白了做人的道理，过去有许多不明白的人生问题得到解答。按照法轮功的要求做好人，她工作认真负责，真心对待身边每个人，包括伤害自己的人。在利益上先人后己，她曾几次将单位分给自己的房子让与他人；一九九八年中国水灾，她默默拿出五千元支援灾区失学儿童，是单位上下公认的好人。

一九九九年七月中共开始迫害法轮功后，高维平曾遭绑架六次，并被非法劳教两次近三年，被非法判刑三年，遭受了非人的折磨，如电刑，被关在集训队强制不让睡觉，逼迫转化，不断洗脑，昼夜做苦工，导致精神和肉体受到严重摧残，曾一度丧失记忆，精神恍惚。

二零零零年六月高维平被单位保卫处找谈话，突然进来三名便衣，不由分说就将她绑架关押到了



▲酷刑演示：强行灌食（绘画）

北京公安局七处。事后得知绑架她的是国保一处的，他们动用人力调查了她家三代，给她家亲人造成了很大的精神压力，并将她的手机和单位电话监听。二零零零年底她被非法劳教一年，当时非法审讯与送达判决书的为七处童姓警察。二零零一年八月间，高维平张贴真相材料被北京顺义警察绑架，再次被非法劳教两年。

二零零三年九月，因不写保证书，高维平被单位中新社下放到地下室的印刷车间上夜班，剥夺一切福利，取消分房资格，每月只发一千元临时工资。二零零四年五月，上级单位侨办书记和“610”的人直接到单位要送她去洗脑班，她被逼迫离开单位出走，从此失去工作。

二零零九年七月，高维平在北京朝阳租住地被朝阳国保和当地派出所联合绑架，后被冤判三年，二零一零年初被送北京女子监狱八分监区关押至到期。

二零零零年六月至二零一二年

七月，高维平在北京公安局七处、西城看守所、北京新安女子劳教所调遣处、新安女子劳教所、北京女子劳教所，北京女子监狱等处曾被强迫戴手铐、脚镣、灌食；三根电棍电击；穿极少衣服在雪地里脚尖着地蹲着、不许晃动；脱光衣服在院子里干活；反复做蹲起；强制劳动、整晚不让睡觉；强制转化，反复不断播放恶意攻击、诬陷法轮功及创始人录像，不让睡觉；找一堆人围攻、谩骂、侮辱；集训、超体力劳动、拔军姿；饭里下药，反复抽血等等。涉及警察付某、焦学先、李某等。

二零一七年二月九日，高维平与家人失联。家人去多个看守所查找，最后得知，高维平被非法关押在东城区看守所。后来冲破阻力，和辩护律师会见。据悉，高维平在二零一七年八月初被东城区检察院构陷到北京市东城区法院，负责法官为刑庭的白崇伟，家属电话与之沟通，向他说明高维平没有犯罪，他却声称要按照法律办案并拒绝见面。

二零一七年十二月二十九日，高维平被北京东城区法院非法判刑四年，并勒索罚款八千元。高维平上诉至北京市第二中级法院，被非法维持诬判。高维平于二零一八年五月被非法关押进北京市女子监狱。◇

北京市平谷区夏各庄镇稻地村治保主任遭报死亡

【明慧网】据悉，二零二三年九月左右北京市平谷区夏各庄镇稻地村治保主任贾宝岐，遭恶报死亡。

贾宝岐，五十多岁，任北京市平谷区夏各庄镇稻地村治保主任十几年，在任期间积极参与骚扰迫害法轮功学员，尤其近几年，他经常带领区、镇“610”及派出所人员到法轮功学员家中，拍照、录像

（执法仪），逼迫签字（有关放弃修炼等内容的）。

当地法轮功学员及家属都给他讲过真相、劝说过他，贾宝岐却只认钱，什么都不信，还口出秽语，不让提法轮功。因此他和家人屡遭报应，他患心肌梗做过搭桥手术，儿子得了白血病。

贾宝岐不思悔改，就信共产党那一套，结果今年五月左右又得了

肠癌，没几个月就死了。这是他追随邪党迫害法轮功得到的报应啊！

另悉，在稻地村干了十多年的广播员白春发（七十多岁），也横遭车祸丧生，他也曾带领“610”一千人等到法轮功学员家中骚扰。

这些人也曾有过善良的一面，但在利益面前放弃了良知，选择了邪党。中共真的在害人、毁人。但愿这样的悲剧不要再重演。◇